

Это было ожидаемо, но мы только сейчас получили первое очевидное подтверждение еще одного фильма франшизы MonsterVerse от Legendary.

Согласно сообщению THR, сценарист "Шан-Чи и легенда десяти колец" Дэйв Каллахэм был приглашен написать сценарий для продолжения "Годзиллы и Конга". Забавно, но это не первый опыт Каллахэма в работе над всеми любимыми кайдзю: сценарист имеет "авторский" сценарий к фильму Гарета Эдвардса "Годзилла" 2014 года.

Как отмечает THR, Каллахэм известен как мастер сценариев для экшенов, среди его последних работ - "Человек-паук: Паутина вселенных", "Мортал Комбат", "Чудо-женщина 1984" и переработка сценария "Человека-муравья" 2015 года. Он также работал над предстоящим боевиком "Властилины Вселенной", дата выхода которого недавно была назначена на 5 июня 2026 года.

На данный момент неизвестно, вернется ли режиссер "Годзиллы и Конга" Адам Вингард к работе над продолжением. THR сообщает, что на данный момент у него нет договора. Однако Legendary, как сообщается, хочет продолжить сотрудничество с режиссером, который также снял фильм "Годзилла против Конга" в 2021 году.

Подтверждение разработки еще одного фильма о монстрах появилось после того, как "Годзилла против Конга" отлично показал себя в прокате, собрав \$548 миллионов по всему миру (по данным Box Office Mojo) при вполне скромном бюджете в \$135 миллионов.